
 1年　生徒

37%

42%

19%

2%
0%

1.学校へ行くのが楽しい

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

38%

54%

8%

0% 0%

2.先生は、生徒の意見や考えを大

切にしてくれる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

16%

60%

20%

4% 0%

3.落ち着いた雰囲気の中で、授業を

うけることができる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答
51%44%

5%
0% 0%

4.大型TVやプロジェクタで、教科書や

資料を大きく映し出す授業やコン

ピュータを使った授業は、わかりやす

い。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

29%

42%

25%

4% 0%

5.授業でわからない事について、先生

に質問できる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらな

い

29%

55%

14%

2% 0%

6.国語の授業は、わかりやすい。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

58%
34%

8%

0% 0%

7.社会の授業は、わかりやすい。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

52%39%

8%

1% 0%

8.数学の授業は、わかりやすい。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答
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29%

45%

18%

8%

0%

9.理科の授業は、わかりやすい。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

47%

39%

12%

0%

2%
10.音楽の授業はわかりやすく、活

動は充実している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

45%

40%

11%
4% 0%

11.美術の授業はわかりやすく、活

動（制作）は充実している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

57%
34%

8%
0%

1%

12.保健体育の授業はわかりやす

く、活動は充実している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

44%

42%

10%
4% 0%

13.技術・家庭の授業はわかりやす

く、活動（制作）は充実している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

25%

45%

20%

9%

1%

14.英語の授業は、わかりやすい。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

32%

52%

11%

4% 1%

15.学級活動の時間の活動は、充

実している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

30%

51%

15%

2% 2%

16.総合的な学習の時間の活動

は、充実している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答
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17%

37%
12%

5%

29%

17.習熟度別指導やＴＴ指導（先生

が2人以上）など、少人数指導（数

学・英語、2・3年）はわかりやすい。

（未実施）

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

43%

43%

13%

0% 1%

18.先生は、学習や係活動、学級

活動、行事などで努力したことを認

めてくれる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

43%

40%

14%

2%
1%

19.先生は、悩みや相談に親身になっ

て応じてくれ、プライバシーも守ってく

れる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

47%

39%

12% 2% 0%

20.先生は、いじめや校内暴力など、

私たちが困っている事に対応してく

れる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

43%

48%

5% 3% 1%

21.通知表は、自分の学力や学習

の到達度が、分かりやすく見やす

い。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

21%

54%

19%

6% 0%

22.学校は、進路や職業などについ

て情報を知らせてくれる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

52%42%

6% 0% 0%

23.道徳の時間などで、人の生き方

や心のあり方について、考えたり学

んだりする機会がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

39%

53%

5%
2% 1%

24.学校生活や社会生活のルール

について、考えたり学んだりする機

会がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答
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45%

46%

8% 1%0%

25.人権の大切さや人の命の重みなど

について、考えたり学んだりする機会

がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

56%33%

6%
3% 2%

26.地震や火災などが起こった時に、

どうすればよいか知らされている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

無回答

生徒 1年グラフ


